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Szombat estére befejezték a július 9-én Kétpónál történt baleset során kevésbé rongálódott vágány helyreállítását,
valamint a pálya és a biztosítóberendezés ellenőrzését, így 16-án vasárnap hajnaltól egy vágányon ismét
közlekedhetnek a személyszállító vonatok Tiszatenyő és Mezőtúr között, az utasoknak – egy vonatpár
kivételével – már nem kell pótlóbuszokra átszállniuk. A Budapest-Újszász-Szolnok-Békéscsaba-Lőkösháza
vonalon utazók 10-20 perccel hosszabb menetidőre számíthatnak, amíg tart a másik vágányon a kármentesítés és
az eredeti pályaállapot visszaállítása.

Ideiglenes változások:

A torlódások és nagyobb késések megelőzése érdekében a munkanapokon Szolnokról Mezőtúrra 16:45-kor
és a Mezőtúrról Szolnokra 17:41-kor induló személyvonatok (7436, 7433) helyett pótlóbusz közlekedik.
Pusztapó megállóhelyet nem érinti a busz. Az utasoknak a vonatok menetidejéhez képest 20 perccel
hosszabb, körülbelül 55 perces eljutási időre kell számítani.
A július 15-én, szombaton éjszaka a Keleti pályaudvarról Bukarestbe 22:45-kor továbbinduló, és a 16-án,
vasárnap hajnalban Bukarestből Bécsbe közlekedő Dacia nemzetközi gyorsvonat (347, 346) még
Biharkeresztes érintésével, a Nagyvárad–Kolozsvár–Tövis kerülő útirányon közlekedik. Ezt követően már
ismét a Békéscsabán és Lőkösházán keresztül közlekedik a Dacia gyorsvonat.

További információk a helyreállításról itt olvashatók. [1]

Frissítve július 14., 18:40-kor:  

1. oldal (összes: 3)

https://www.mavcsoport.hu/mav/vasarnap-hajnaltol-ujraindul-vonatforgalom-tiszatenyo-es-mezotur-kozott
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Július 15-én, szombaton a Csabai Tekergő sebesvonatok (1972, 1973) csak Szolnok és Tapolca között
közlekednek. Békéscsabáról az onnan 5:32-kor Mezőtúrra induló személyvonattal (7509) utazhatnak. Mezőtúr és
Törökszentmiklós között pótlóbusszal, Törökszentmiklóstól pedig a Panoráma Expresszvonattal (EX 1679)
utazhatnak Székesfehérvárig, az expressz ezen a két állomáson is megáll. Székesfehérvártól a következő, a
Balaton északi partjára tartó vonattal utazhatnak.

Frissítve július 13-án csütörtökön 23 órakor:  
Click for English [2]
A békéscsabai vonalon Tiszatenyő és Mezőtúr között, Kétpónál továbbra is dolgoznak a műszaki
mentésen, a kisiklott kocsik beemelésén és a pálya helyreállításán, ezért továbbra sem közlekedhetnek a
vonatok azon a szakaszon. A Budapest-Újszász-Szolnok-Békéscsaba-Lőkösháza vonalon jelentősen
megnő a vonatok menetideje. Törökszentmiklós és Mezőtúr között pótlóbuszok szállítják az utasokat. A
kár több százmillió forintra becsülhető. A helyreállítás a bal vágányon leghamarabb a hétvégén teszi majd lehetővé,
hogy egyelőre sebességkorlátozással megindulhasson egy vágányon a forgalom.

Ideiglenes forgalmi rend:

A belföldi és nemzetközi távolsági vonatok megosztva, a Keleti pályaudvar és Szolnok, illetve Mezőtúr és
Békéscsaba/Arad/Bukarest/Brassó/Temesvár között közlekednek.
➡ A Békéscsaba felé tartó utasok Szolnokról a Debrecen felé közlekedő InterCity és InterRégió vonatokkal
utazhatnak Törökszentmiklós állomásig. Törökszentmiklós és Mezőtúr  között pótlóbusz közlekedik.
➡ A főváros felé tartó utasok Mezőtúr és Törökszentmiklós között pótlóbusszal utazhatnak,
Törökszentmiklóstól Szolnokig, illetve Szolnoktól a Keleti pályaudvarig alkalmas vonattal utazhatnak tovább.
A Keleti pályaudvar és Lőkösháza között az InterCity vonatok helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetők.
A Nyírség, a Tokaj és a Latorca InterCity-k mindkét irányban megállnak Törökszentmiklóson, Szolnok és
Debrecen között helyjegy váltása nélkül igénybe vehetők.
A távolsági vonatok pótlóbuszai két útvonalon, Törökszentmiklós–Mezőtúr,
valamint Törökszentmiklós–Kétpó–Mezőtúr között folyamatosan közlekednek, csatlakozásra nem
várnak.
Az eredetileg Szolnok-Mezőtúr szakaszon közlekedő személyvonatok (7510, 7410, 7436, 7438, 7429, 7439,
7433, 7443) helyett Szolnok és Mezőtúr között közlekedik pótlóbusz, Tiszatenyő érintése nélkül.
A Tiszatenyő állomásra utazók Szolnoktól, illetve Szolnokra a szentesi vonatokkal utazhatnak, de indul vonat
Szolnokról Tiszatenyőig 5:45-kor (7410) és Tiszatenyőről Szolnokra 5:01-kor (7429) is.

A Bécs és Bukarest között közlekedő Dacia gyorsvonat (346, 347) Biharkeresztes
érintésével, Nagyvárad–Kolozsvár–Tövis kerülő útirányon át közlekedik.

A nemzetközi utasoknak javasolt legalább egy órával hamarabb elindulni Budapestről, hogy a többszöri
átszállás miatt Mezőtúron elérjék az úticéljuknak megfelelő vonatot.
Korábbi
hírfolyamunk: https://www.mavcsoport.hu/mavinform/bekescsabai-vonalon-tovabbra-korlatozasok-kesesek-
potlobuszok [3]

2. oldal (összes: 3)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/replacement-buses-line-bekescsababucharest
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/bekescsabai-vonalon-tovabbra-korlatozasok-kesesek-potlobuszok
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/bekescsabai-vonalon-tovabbra-korlatozasok-kesesek-potlobuszok
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[4]

(A fotó a Rendőrség felvétele.) 
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/tiszatenyo-es-mezotur-kozott-vasarnap-hajnaltol-ujraindult-
vonatforgalom 
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